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a Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottsághoz 
a 2026. évi Civil Alapra érkezett pályázatok véleményezésére 

Tisztelt Bizottság! 

A helyi önszerveződő közösségek pénzügyi támogatásának rendjéről szóló 24/2008.(IV.29.} önkormányzati 
rendelet (a továbbiakban: Ör.) 8. § (1) bekezdései szerint a Civil Alapra benyújtott pályázatokat a 
Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottság véleményezi, melynek során a pályázatokat megvizsgálja és 
indoklással ellátott javaslatot tesz a támogatás odaítélésére, va lamint annak összegére, illetve a támogatás 
más - nem pénzbeli - formában történő biztosítására. 

A Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottság a 22/2026. (11.19.) számú határozatában döntött a Civil Alap 
keretéből történő pénzügyi támogatás iránti felhívás jóváhagyásáról, mely felhívás zárónapjá ig, 2026. 
március 25-ig 60 pályázat érkezett be. 
Az 60 pályázatból 60 pályázat a pályázati kiírásban szerep lő formai követelményeknek megfelelt. A benyújtott 
pályázatok támogatási összegének értéke eléri a 25.278.895.-Ft-ot. 

A Civil Alap célja 2026. december 31. napjáig a civil szervezetek kieme lkedő szakmai programokkal, 
programsorozatokkal, rendezvényekkel kapcsolatos költségeik és az ehhez kapcsolódó működési költségeik 
finanszírozása, valamint alkotások, kiadványok megvalósításának támogatása. 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlésének a helyi önszerveződő közösségek pénzügyi támogatásának 
rendjéről szóló 24/2008. (IV.29.) KGY rende lete alapján a Civil Alap támogatására szolgáló keretösszeg 
9.800.000.-Ft. 

Kérem a Tisztelt Bizottságot, a fenti tényeket figyelembe véve tegye meg javaslatát a társadalmi szervezetek 
támogatására. 

A pályázók által kért támogatás felhasználásának célját és összegét a mellékelt táblázat összegzi. 

Nyíregyháza, 2026. április 16. 
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Határozat - tervezet 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSE 

Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottsága 

/2026. {IV . . ) sz. 

határozata 

a 2026. évi Civil Alapra érkezett pályázatok véleményezéséről 

A Bizottság 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról 
szó ló 31/2025. (Xl.28.) önkormányzati rendelet 2. számú melléklete 12. pontjában biztosított jogkörében 
eljárva a következő határozatot hozta: 

a melléklet szerint javasolja a Közgyűlésnek a 2026. évi Civil Alapra érkezett pályázatok támogatását. 

Nyíregyháza, 2026. április „. 

A határozatról értesülnek: 

1./ A Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottság tagjai 
2./ A Polgármesteri Hivatal Közgyűlési és Törvényességi csoportja 
3./ Irattár 
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Tóth Imre 
a bizottság elnöke 
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